

促进共同富裕 汇聚人才力量

全省高素质农民培育促共富推进会在新举行

记者 王娟敏

6月24日,全省高素质农民培育促共富推进会在我县举行。农业农村部科教司司长助理欧正,中央农业广播电视学校副校长齐国,省农业农村厅副厅长唐冬寿,农业农村部科教司教育处处长曹子祚,省农业广播电视学校校长王仲森,副县长俞懿翔等领导参加会议。

会议指出,近年来,我省深入实施“千万农民素质提升工程”,培育高素质农民17.5万人、各类农村实用人才110万人;培养农民大学生

664人,农民中专生8.64万人,为我省农业农村高质量发展提供了有力的人才支撑。

会议要求认清高素质农民培育工作的重要性,从产业、消费、人才流动三方面把握现阶段高素质农民培育的新趋势和新需求,通过精准遴选培育对象、精准设计培育课程、精准匹配培育模式,针对高素质农民培育存在的薄弱环节,持续优化高素质农民培育软环境,不断完善组织管理、师资管理、过程管控三大体系,把精力更多地投入到创造环境、理顺机制、搞好服务上,并以数

字化思维实现培训计划、报名、开班、考核、评价、跟踪服务等规范化闭环管理,计划到2025年底,全省培育“绿领”人才总量达到250万人以上,并带动全省培育乡村人才1000万人以上,为加快实现农业农村现代化、促进农民农村共同富裕汇聚起磅礴的人才力量。

会上,还为首届“绿领新导师”名师名课大赛中脱颖而出获得特等奖、一二三等奖、优秀组织奖的单位和个人颁发证书,向获得全国首批共享农民田间学校、全国科普教育基地的农企颁发证书。



家庭药箱 健康万家

为提升老百姓家庭药品管理能力,在前期刊问卷调查和资料准备的基础上,县中医院仲景药师团队和七星街道七星社区合作开展的2022年家庭药箱健康万家服务项目于6月25日启动第一次活动。活动科普了家庭药箱概念、常用药清单、管理原则、阅读说明书等,受到居民的欢迎。

(记者 胡秋萍 通讯员 吕英 摄)

污水直排农田影响村庄环境



记者综合

近日,有市民反映,澄潭街道梅岭村红庄自然村有一处污水终端破损,导致污水外漏,直排农田,臭味远飘,影响村庄环境。记者随即前往察看。

在红庄自然村生活污水处理外茅洋终端出口处,可以看到一条直通农田的小水沟,内有一根裸露的管道。水沟里既有旁边池

塘里流出的水,也有裸露水管内流出的黑臭水,水面上漂浮着黑色脏物,臭气熏天,直接排到了附近的农田里。为了进一步了解情况,记者联系了该村村干部。澄潭街道梅岭村党总支副书记何裕方说:“我看了看,出水口有点漏,这个处理起来也比较方便,只要打个窰井马上就能完成。”他说,打算近日就做好这件事。

据了解,该终端于2015年建

设,后续由第三方运维公司进行维护。随后,运维公司工作人员也到达现场。据该工作人员介绍,此处污水外漏已经有一个左右的时间,主要是由于该终端出水口破损,导致了污水外流。

澄潭街道团工委副书记梁佳明表示,街道将会同村里对曝光的问题进行处理。接下来,会在县建设局、水务集团等单位的共同指导下,对污水运维、管理等方面的问题进行全方面的检查、管护。

梅岭村红庄自然村是一个山清水秀的地方,是不少市民和游客打卡地。黑臭污水直排农田跟美丽乡村建设格格不入。希望当地政府和相关部门做好污水处理终端的日常管理和检查工作,从源头上杜绝此类问题。



浙江开放大学新昌学院挂牌

记者 俞信婷

6月24日下午,浙江开放大学新昌学院举行揭牌仪式,标志着绍兴市首个县(市、区)开放学院正式挂牌。浙江开放大学党委副书记、校长张建国,副县长王丽英共同为学院揭牌。

去年11月,浙江省教育厅组织召开浙江开放大学综合改革推进会,部署全省广播电视大学集中更名等改革计划,进一步优化整合全省终身教育办学体系和资源。王丽英在致辞中说,近年来,县委县政府始终把教育事业放在优先发展位置,不断加大对教育工作的投入力度,进一步打响“学在新昌”品牌,全力推进我县教育事业高质量发展。特别是在聚焦“优质”办教育、抓好终身教育“开放、多样”发展、继续教育转型升级中积累了丰富的经验,取得了丰硕成果。浙江开放大学新昌学院揭牌仪式的举行,标志着浙江广播电视大学新昌学院正式更名,

学院要以此为起点,由“以量谋大”向“以质图强”转变,在办学模式、育人方式上不断创新,努力成为我县建设“终身教育”的窗口学校。

浙江开放大学对新昌开大的揭牌表示祝贺。他们说,电大新昌学院办学40多年来,先后获得各级各类荣誉表彰近百项,多个项目被评为省、市级品牌,在教学改革、人才培养、服务社会方面取得了显著成绩,为新昌经济社会发展作出了突出贡献。希望学院能充分发挥开放大学“核心支柱”“服务中心”“重要平台”“有力支撑”作用,精准对接共同富裕示范区建设新使命、新要求,努力推动全民学习、终身学习在新昌蔚然成风。

仪式上,县府办相关负责人宣读了新昌县人民政府批复文件;张建国为新昌电大参赛团队颁发了第七届中国国际“互联网+”大学生创新创业大赛金奖证书,并为全省开大新闻宣传先进单位颁发奖牌。

交通运输行业安全课开讲

通讯员 王滢 杨皓乾

日前,县交通运输行政执法队举办交通运输行业安全课教育活动,认真贯彻落实省、市、县关于开展安全生产月活动的有关要求,进一步规范交通行业安全生产管理工作。我县交通运输行业重点企业、快递企业相关负责人参加。

活动中,县交通执法相关负责人结合我县近期的道路运输事故案例,围绕交通事故发生的主要原因,违法行为的具体表现、常见违法行为造成的危害等方面,详细讲解了未开展安全生产检查和隐患排查的危害性,提醒广大从业者要

增强安全风险意识,切实预防和减少道路交通事故的发生,提醒相关企业要认真吸取事故教训,严格落实企业主体责任,进一步筑牢安全生产屏障。

聆听交通运输行业安全课后,与会的企业负责人纷纷表示,此次培训的内容深入浅出、通俗易懂,回去后将进一步消化吸收到日常经营生产之中,进一步加强员工安全教育培训,切实做好学用结合文章,全面提升全员安全生产能力和水平。下一步,县交通执法队也将督促企业全面排查风险隐患,抓紧抓实我县交通运输行业安全生产工作。

中国银行信用贷款

随心智贷 成就未来

用明天的钱圆今天的梦

利率低

年利率低至 **3.9%**

额度高

额度最高**30万元**

期限长

一次申请可用款**3年**

审批快

专享**绿色通道**, 纯信用

无需配偶签字 用款方式: 随借随还

广告

详询中国银行新昌支行各网点

营业部: 鼓山中路 125 号	86046911
城东支行: 人民东路 125 号	86162556
石城支行: 人民中路 139 号	86022481
南岩支行: 泰坦大道 73 号	86287227
礼泉支行: 大道西路 9 幢 47-48 号	86251691
鼓山支行: 七星路 128 号	86332088